
Einfache blaue Fantasieblume/ Traubenhyazinthen

Du benötigt zum nachmachen:

• Blumendraht oder einen Zahnstocher

• Zuckerkleber

• Fondant oder Blütenpaste in weiß/blau und grün

• blaue Nonpareilles

• Blattausstecher (ich habe einen Nelkenausstecher benutzt)

• Ein Schaumstoffbrett und ein Balltool

...und so einfach geht es:

1. Als erstes formst Du einen kleinen Tropfen aus weißen oder blauem 
Fondant oder Blütenpaste.

2. Diesen klebst Du mit Hilfe des Zuckerklebers auf ein Stück Blütendraht und lässt alles 
trocknen (falls Du keinen hast kannst Du Dir mit einem Zahnstocher behelfen den Du grün bemalst).

3. Dann bestreichst Du den Tropfen dünn mit Zuckerkleber und rollst ihn in den blauen 
Nonpareilles, am besten lässt Du ihn auch wieder trocknen.

4. Zuletzt rollst und stichst Du den grünen Fondant für die Blätter aus und klebst diese 
ebenfalls an den Blütendraht.

5. Die Blätter habe ich am Rand mit einem Balltool etwas ausgedünnt und mit Pulverfarbe 
abgepudert.

6. Jetzt könnt Ihr damit den Korb von Osterhasen füllen oder auf Eure Frühlingswiese 
pflanzen.

Ich wünsch  Euch viel  Spaß beim nachmachen!
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